K vítězné bitvě indiánů nad americkou armádou došlo u řeky …………………………………………………………….
Jedním z indiánských náčelníků byl ………………………………………………….
Lidé na Severu žádali ………………………………………………., k nim patřil i tehdejší prezident ……………………………………………….
Plantážníci z Jihu nechtěli přijít o levnou pracovní sílu, a tak se proti zrušení otroctví tvrdě bránili. Jedenáct jižních států z tohoto důvodu odmítlo být součástí USA a vyhlásilo nový stát, tzv…………………………….
Válka mezi Severem a Jihem trvala v letech ……………………………. a skončila porážkou ……………….. a díky vítězství ………….. států zrušeno ………………………………….
[bookmark: _GoBack]Pod zkratkou KKK se skrývá název rasistické organizace, která vznikla v roce 1865. O jakou organizaci se jedná?


